

गाव तिथे प्रतिनिधी
नेमणे आहे..दैनिक यश सिद्धि न्यूजसाठी
महाराष्ट्रासह सोलापूर जिल्ह्यात
गावत तिथे प्रतिनिधी नेमणे
आहे. अधिक माहितीसाठी
संपर्क : ९९२१९८८३५८

● वर्ष १ ले ● अंक ३५६ वा ● शुक्रवार १७ मे २०२४

● पाने ४

● किंमत ४ रु/-

| * Volume 1 | Issue 356 | Date : 17/05/2024

blow Friday Page 4

Price 4

४ जूनला नरेंद्र मोदींची
पाठवणी होणार; खर्गे
यांचा दावा

लखनौ/दैनिक यशसिद्धि न्यूज

काँग्रेसचे राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खर्गे यांनी, लोकसभा निवडणुकीच्या चार टप्प्यांनंतर इंडिया आघाडी मजबूत स्थितीत आहे. जनतेने पंतप्रधान नरेंद्र मोदींना निरोप देण्याचा निर्णय घेतला आहे, असे म्हणत केंद्र सरकारवर निशाणा साधला. इंडिया आघाडी ४ जून रोजी नवीन सरकार स्थापन करणार आहे. उत्तर प्रदेशच्या राजधानीत म्हणजे लखनौमध्ये समाजवादी पक्षाचे प्रमुख अखिलेश यादव यांच्यासोबत संयुक्त पत्रकार परिषदेत खर्गे यांनी हा दावा केला. इंडिया आघाडी सरकार स्थापन करण्याचा दावा करताना खर्गे यांनी, निवडणुकीचे चार टप्पे पूर्ण झाले आहेत. इंडिया आघाडी मजबूत स्थितीत आहे. जनतेने पंतप्रधान मोदींना निरोप देण्याचा निर्णय । पान २ वर

ईडीने जप्त केलेला पैसाबाबत पंतप्रधान मोदींचं मोठं विधान

नवी दिल्ली/दैनिक यशसिद्धि न्यूज
भ्रष्टाचाराच्या प्रकरणांमध्ये अंमलबजावणी संचालनालयाने जप्त केलेले पैसे देशातील गरिबांना परत करण्यासाठी केंद्र सरकारद्वारे पर्याय शोधले जात आहेत, अशी माहिती पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी दिली आहे. तसेच यासंदर्भात कायदेतज्ज्ञांशी चर्चा सुरु असल्याचेही ते म्हणाले. इंडिया टुडेला दिलेल्या मुलाखतीत त्यांनी यासंदर्भात प्रतिक्रिया दिली.



कायद्यात बदल करावे लागले तर मी ते करेन. याबाबतीत मी कायदेतज्ज्ञांशी चर्चा करतो आहे, असेही ते म्हणाले. यावेळी बोलताना, भारतीय दंड संहितेच्या जागी आणण्यात आलेल्या न्याय संहितेत यासंदर्भात काही तरतुदी आहेत, असेही त्यांनी सांगितले. तसेच तपास यंत्रणांनी आतापर्यंत १.२५ लाख कोटी रुपये जप्त केले आहेत, अशी माहितीही त्यांनी दिली.

पुढे बोलताना त्यांनी मोदी सरकार ईडीचा गैरवापर करत असल्याच्या विरोधात आरोपाही प्रत्युत्तर दिले. ईडी ही तपास संस्था आम्ही निर्माण केलेली नाही. काँग्रेसच्या काळातही ही संस्था अस्तित्वात होती. मात्र, त्यावेळी ती त्यांच्या कार्यक्षमतेनुसार कार्य करू शकत नव्हती. आज ईडी त्यांच्या पूर्ण कार्यक्षमतेने कार्य करत आहे. त्यांना त्यांचे काम करू द्यायला हवं, असे ते म्हणाले.

४ जून देशात डी-मोदीनेशन होणार; उध्दव ठाकरे यांची टिका



मुंबई/दैनिक यशसिद्धि न्यूज

उध्दव ठाकरेंनी आज लोकसभा निवडणुकीच्या पाचव्या टप्प्यासाठी डोंबिवलीत प्रचारसभा घेतली. या सभेत त्यांनी भरपावसात भाषण केले. तसेच देशात डिमॉनिटायझेशन ज्या प्रमाणे झालं होतं तसे ४ जूननंतर डी-मोदीनेशन होणार आहे. नरेंद्र मोदी देशात असतील पण ते पंतप्रधान नसतील असं उध्दव ठाकरे म्हणाले आहेत. त्यांनी आपल्या भाषणात पंतप्रधान नरेंद्र मोदी आणि भाजपावर जोरदार टीका केली आहे.

२०१६ मध्ये मोदींनी काय केले होते? चलनी नोटांचे डिमॉनिटायझेशन केले. तसेच आज मी तुम्हाला सांगतो ४ जूनपासून तुम्ही फक्त नरेंद्र मोदी असाल, पण देशाचे पंतप्रधान असणार नाही. मी आता नवीन शब्द दिला

आहे. ४ जून रोजी देश डीमोदीनेशन करणार आहे. मला प्रश्न विचारला जातो आहे की मोदींनी २५ सभा घेतल्या. मी म्हटलं च्या आणखी सभा घ्या. कारण पंतप्रधान म्हणून तुमच्या या शेवटच्या सभा आहेत. भाजपाच्या भविष्याची मला चिंता वाटते आहे कारण ४ जूनला यांची सत्ता जाणार. भाजपाचे काय होणार माहित नाही. पण मोदींना मी विचारू इच्छितो तुम्ही म्हणताय की ७५ वर्षे झाली की राजकारण्यांनी निवृत्त झाले पाहिजे. मग आता तुम्ही काय करणार? दोन वर्षांनी तुम्ही ७५ वर्षांचे होत आहात. तेव्हा भाजपाचे काय होणार? सगळे धोंडे भाजपाच्या पदरात टाकले आहेत.

मी आज डोंबिवलीकरांशी बोलायला आलो आहे. मोदींची भाषा तुम्हाला मान्य आहे का? मला नकली संतान म्हणत आहेत हे तुम्हाला मान्य आहे का? राजकारणात जेव्हा शिवसेना आणि भाजपा अस्पृश्य होते त्यावेळी आम्ही तुम्हाला साथ दिली. आज त्याच शिवसेनेला नकली म्हटलं जात आहे हे पटतं आहे का? मला भाजपाचे अनेक । पान २ वर



नरेंद्र मोदींना पुन्हा प्रधानमंत्री बनविण्यासाठी मुंबईच्या सर्व जागा महायुती जिंकणार : केंद्रीय राज्यमंत्री रामदास आठवले

मुंबई/दैनिक यशसिद्धि न्यूज

नरेंद्र मोदी हे विकासपुरुष ठरले आहेत. जगात सर्वाधिक लोकप्रिय नेते ठरले आहेत. त्यांना देशाला वेगवान विकासाच्या मार्गावर भरधाव पुढे नेले आहे. त्यामुळे नरेंद्र मोदींना तिसऱ्यांदा प्रधानमंत्री बनविण्यासाठी मुंबईतील लोकसभेच्या सर्व सहा जागांवर महायुती च्या उमेदवारांना विजयी करा असे आवाहन रिपब्लिकन पक्षाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष केंद्रीय राज्यमंत्री ना रामदास आठवले यांनी

केले. वरळी बिडीडी चाळ येथील डॉ बाबासाहेब आंबेडकर भवन येथे आयोजित दक्षिण मुंबई मतदार संघाच्या महायुती च्या लोकप्रिय उमेदवार सौ. यामिनीताई जाधव यांच्या प्रचारासाठी आयोजित रिपाई कार्यकर्त्यांच्या संमेलनात ना. रामदास आठवले बोलत होते. दक्षिण मुंबई लोकसभा मतदार संघाच्या महायुती च्या उमेदवार यामिनीताई जाधव या लढाऊ उमेदवार आहेत. यामिनी या

रणरागिणी आहेत. बौद्ध आंबेडकरी जनतेच्या त्या भिमकन्या आहेत. त्यांना गरीब बहुजनांचे झोपडपट्टी वासियांचे प्रश्न त्या जाणतात. दक्षिण मुंबई मध्ये विकासाची कामे करून दक्षिण मुंबईला सोन्याची मुंबई करण्यासाठी यामिनी ताई जाधव यांना निवडून दिले पाहिजे. त्यासाठी रिपब्लिकन कार्यकर्त्यांनी घरघरात जाऊन महायुतीचा प्रचार करावा असे आवाहन ना. रामदास आठवले यांनी केले.

घाटकोपर दुर्घटनेतील आरोपी भावेश भिंडेला अटक; उदयपूरमधून पोलिसांनी घेतले ताब्यात

मुंबई/दैनिक यशसिद्धि न्यूज

घाटकोपर दुर्घटनेतील आरोपी भावेश भिंडेला मुंबई पोलिसांच्या गुन्हे शाखेने अटक केली आहे. त्याला उदयपूरमधून ताब्यात घेण्यात आलं असून लवकरच मुंबई आणण्यात येणार असल्याची माहिती मुंबई पोलिसांनी दिली आहे.

मुंबईत १३ मे अचानक आलेल्या वादळी वाऱ्यामुळे घाटकोपरच्या पूर्व द्रुतगती मार्गावर लावलेले हॉर्डिंग कोसळले होते. या दुर्घटनेत १६ जणांचा मृत्यू झाला होता. हे हॉर्डिंग ज्या इगो मीडिया प्रायव्हेट लिमिटेड या कंपनीने लावले होते, भावेश भिंडे हा त्या कंपनीचा संचालक असल्याने त्याच्याविरोधात सडोष मनुष्यवधाचा गुन्हा दाखल करण्यात आला होता. ही दुर्घटना घडल्यानंतर पोलिसांकडून भावेश भिंडेचा शोध घेतला जात होता. पोलिसांनी त्याच्या मुलूंड



येथील घरी जाऊन त्याला पकडण्याचा प्रयत्न केला. मात्र, त्यावेळी तो घरी आढळून आला नाही. ज्यावेळी पोलिसांनी त्याचे शेवटचे लोकेशन शोधले, त्यावेळी त्यांना त्याचे शेवटचे लोकेशन लोणावळ्यात असल्याचे आढळून आले. त्यानंतर पोलिसांचे एक पथक भावेश भिंडेचा शोध घेण्यासाठी लोणावळ्यात

दाखल झाले होते. मात्र, त्याला पकडण्यात पोलिसांना यश आलं नव्हते. दरम्यान मुंबई पोलिसांच्या गुन्हे शाखेने आज सायंकाळी त्याला राजस्थानच्या उदयपूरमधून अटक केली आहे. लवकरच त्यांना मुंबईत आणण्यात येणार असल्याचे मुंबई पोलिसांकडून सांगण्यात आलं आहे. । पान २ वर

शासकीय यंत्रणेला पूर्व सूचना दिल्याशिवाय अशासकीय संस्थांनी कामे सुरु करू नयेत : जिल्हाधिकारी कुमार आशीर्वाद

गाळमुक्त धरण व गाळयुक्त शिवार अभियान....

या अभियानांतर्गत जिल्ह्यात पूर्ण झालेल्या ८१ कामांमधून ४१ लक्ष घनमीटर गाळ काढण्यात येऊन ०.१४८ टीएमसी पाणी साठवण क्षमता निर्माण झाली तर याचा लाभ सोळाशे शेतकऱ्यांना झाला.

सोलापूर/प्रतिनिधी:

जिल्ह्यात गाळमुक्त धरण व गाळयुक्त शिवार अभियान अंतर्गत कामे मोठ्या प्रमाणावर सुरु आहेत. या अंतर्गत जिल्ह्यातील २५२ कामांना प्रशासकीय मान्यता दिलेली आहे. यासाठी नियुक्त करण्यात आलेल्या अशासकीय संस्थांकडून कामे सुरु आहेत, परंतु काही अशासकीय संस्था संबंधित शासकीय यंत्रणेला कोणतीही पूर्वसूचना न देता कामे सुरु करत आहेत. ही बाब अत्यंत चुकीची असून अशासकीय संस्थांनी या पुढील कामे कोणतीही पूर्व सूचना न देता सुरु करू नयेत अन्यथा अशा संस्थांना काळ्या यादीत टाकले जाईल याची नोंद घ्यावी, असे

निर्देश जिल्हाधिकारी कुमार आशीर्वाद यांनी दिले.

नियोजन समितीच्या सभागृहात आयोजित गाळमुक्त धरण गाळयुक्त शिवार अभियान आढावा बैठकीत जिल्हाधिकारी आशीर्वाद मार्गदर्शन करत होते. यावेळी जिल्हा जलसंधारण अधिकारी दयासागर दामा, प्रांताधिकारी विठ्ठल उदमले, प्रांताधिकारी सदाशिव पडदने, जिल्हा अधीक्षक कृषी अधिकारी दत्तात्रय गावसाने, वरिष्ठ भू वैज्ञानिक श्री. शेख यांच्यासह सर्व समिती सदस्य व अशासकीय संस्थांचे प्रतिनिधी उपस्थित होते.

जिल्हाधिकारी आशीर्वाद म्हणाले की अशासकीय संस्थांना गाळमुक्त धरण अंतर्गत कामे करत असताना शासकीय यंत्रणांकडून सहकार्य करण्यात येत आहे. त्याच पद्धतीने अशासकीय संस्थांनी ही शासनाने घालून दिलेल्या विहित अटी व शर्तीनुसार कामे केली पाहिजे. अशासकीय संस्थांच्या ज्या काही अडचणी येथे मांडण्यात आलेल्या आहेत त्या नक्कीच सोडवण्यात येतील, परंतु या संस्थांनी गाळ काढण्याचे कोणतेही काम सुरु करत



असताना संबंधित शासकीय यंत्रणेला पूर्वकल्पना द्यावी. तसेच काम पूर्ण झाल्यानंतरही त्याविषयी सविस्तर माहिती द्यावी, असे निर्देश त्यांनी दिले.

अशासकीय संस्थांनी गाळ काढत असताना तो गाळ कोणत्या शेतकऱ्यांच्या शेतावर टाकला जात आहे त्या संबंधित शेतकऱ्यांच्या नावांची यादी तयार करावी. संबंधित शासकीय यंत्रणा कामावर भेट व पाहण्यासाठी आल्यावर त्या शेतकऱ्यांची यादी यंत्रणेला उपलब्ध करून द्यावी. त्याप्रमाणेच जलसंधारण विभागाचे या सर्व कामांची माहिती रोजच्या रोज अद्यावत

करण्यासाठी अजून प उपलब्ध करून दिलेले आहे. त्यावर संपूर्ण अद्यावत माहिती व्यवस्थितपणे भरावी. ही माहिती भरत असताना काही अडचण येत असतील तर त्या अनुषंगाने सर्व शासकीय संस्थांच्या तांत्रिक व्यक्तींचे प्रशिक्षण लवकरच आयोजित करण्यात येईल, असे जिल्हाधिकारी आशीर्वाद यांनी सांगितले.

या अभियानांतर्गत जिल्ह्यातील २५२ कामांना प्रशासकीय मान्यता प्रदान करण्यात आलेली होती त्यातील ८१ कामे पूर्ण झालेली आहेत. । पान २ वर

सोमनाथ राऊत यांना दिल्लीत नवरत्न पुरस्काराने सन्मानित



ठाणे/मिलींद जाधव

कल्याण तालुक्यातील दहिवली गावातील सोमनाथ राऊत ह्यांच्या कार्याची दखल दिल्ली येथील नवरत्न फाउंडेशनने घेऊन प्रोग्राम समर्पण २०२४ मध्ये त्यांना नवरत्न पुरस्कार देऊन सन्मानित करण्यात आले आहे. त्यात पुरस्काराचे स्वरूप म्हणून अकरा हजारांच्या रोख रकम देण्यात आली आहे. सदर हा कार्यक्रम दिल्लीत नोएडा इंदिरा गांधी कला केंद्र येथे आयोजित करण्यात आला होता. यावेळी भारतातील ७ नागरिकांना सन्मानित करण्यात आले. युवा संस्कार बहुउद्देशीय संस्थेच्या माध्यमातून कल्याण तालुक्यात आदिवासी भागात

सामाजिक, शैक्षणिक, सांस्कृतिक उपक्रम स्वखर्चातून राबवून विद्यार्थ्यांचे मनोबल वाढवत असतात. म्हणून त्यांच्या कार्याची दखल घेऊन दिल्ली येथील नवरत्न फाउंडेशनच्या वतीने प्रोग्राम समर्पण २०२४ मध्ये नवरत्न फाउंडेशनचे अध्यक्ष अशोक श्रीवास्तव यांच्या हस्ते युवा संस्कार बहुउद्देशीय संस्थेचे अध्यक्ष सोमनाथ राऊत यांना नवरत्न पुरस्कार देऊन सन्मानित करण्यात आले आहे. पुरस्कार मिळाल्याबद्दल सर्वच स्तरातून युवा संस्कार बहुउद्देशीय संस्थेचे अध्यक्ष सोमनाथ राऊत यांच्यावर अभिनंदनाचा वर्षाव होत असून त्यांचे कौतुक केले जात आहे.

आषाढी वारीत भाविकांच्या सुविधांबाबत सुक्ष्म नियोजन करावे :अप्पर जिल्हाधिकारी मोनिकासिंग ठाकूर

पंढरपूर/प्रतिनिधी:

श्री संत ज्ञानेश्वर महाराज व श्री संत तुकाराम महाराज तसेच अन्य संतांच्या पालख्याबरोबर आषाढी यात्रा सोहळ्यासाठी पंढरपूरत मोठ्या संख्येने वारकरी, भाविक येतात. यंदाची आषाढी यात्रा आरोग्य संपन्न पूर्ण व्हावी. तसेच निर्वध्वनीत्या पार पडावी यासाठी प्रशासनातील सर्वच विभागांनी वारकरी भाविकांना देण्यात येणाऱ्या आवश्यक सोयी- सुविधांबाबत दक्षता घेवून सुनियोजित आणि सूक्ष्म नियोजन करावे अशा सूचना अप्पर जिल्हाधिकारी मोनिका सिंग ठाकूर यांनी दिल्या. आषाढीवारी पुर्वनियोजनाबाबत सांस्कृतिक भवन, प्रांत कार्यालय, पंढरपूर येथे बैठकीचे आयोजन करण्यात आले होते. बैठकीस प्रांताधिकारी सचिन इथापे, उपविभागीय पोलीस अधिकारी डॉ.अर्जुन भोसले, परिविक्षाधीन सहा.पोलीस अधीक्षक शुभम कुमार, तहसिलदार सचिन लंगुटे, सहा. गटविकास अधिकारी राजाराम भोंग, सां.बा. कार्यकारी अभियंता अमित निमकर, महावितरणचे कार्यकारी

अभियंता विजय पाटील, राष्ट्रीय महामार्ग प्राधिकरणचे श्री. घोडके, उपजिल्हा रुग्णालयाचे वैद्यकीय अधीक्षक महेश सुडके, भीमा पाटबंधारे विभागाचे उप-कार्यकारी अभियंता जे.व्ही. इंगवले, उपमुख्याधिकारी सुनिल वाळुंजकर, नायब तहसिलदार मनोज श्रोत्री, व्यवस्थापक बालाजी पुदलवाढ यांच्यासह संबधित विभागाचे अधिकारी उपस्थित होते. यावेळी अप्पर जिल्हाधिकारी ठाकूर म्हणाल्या, आषाढी यात्रा सोहळा पावसाळ्याच्या कालावधीत पार पडत असल्याने यावेळी वादळ, वारे येण्याची शक्यता लक्षात घेवून वारकरी व भाविकांच्या सुरक्षेसाठी पालखी मार्गावरील तसेच पंढरपूर शहरातील बेकायदा होर्डिंग तात्काळ काढण्यात यावेत तसेच अधिकृत होर्डिंगचे स्ट्रक्चरल ऑडीट करावे. राष्ट्रीय महामार्ग प्राधिकरणाने पालखी मार्गावरील रस्त्याची कामे तात्काळ पुर्ण करावीत. वारकरी भाविकांना पालखी तळांवर, मार्गावर भाविकांना पाणी मुबलक



प्रमाणात मिळेल यादृष्टीने आवश्यक ते नियोजन करावे. पालखी तळांवर आवश्यक प्रमाणात मोबाईल टॉयलेटची व्यवस्था करावी. पंढरपूर शहरातील रस्त्यांची तात्काळ दुरुस्ती करावी. तसेच गटारी नाले यांची स्वच्छता करावी. धोकादायक इमारती धारकांना तात्काळ नोटीस द्यावी. मोफत पार्किंग बाबत ठळक अक्षरात बोर्ड लावावेत तसेच त्या ठिकाणी उपलब्ध सोयी-सुविधांची माहिती व ठिकाणे याबाबत फलक लावावेत. गर्दीच्या ठिकाणची वेळोवेळी स्वच्छता करण्यात यावी. आरोग्य विभागाने

वारित येणाऱ्या भाविकांची संख्या तसेच पावसाळ्यात उद्भवणाऱ्या संसर्गजन्य आजाराच्या पार्श्वभूमीवर मुबलक औषधसाठा उपलब्ध ठेवावा. अन्न व औषध विभागाने पालखी मार्गावरील तसेच शहरातील खाद्यपार्थांच्या दुकानाची तपासणी करण्यासाठी पथके नेमावेत. तसेच पालखी मार्गावर सामाजिक स्वयंसेवी संस्थेच्या माध्यमातून वारकरी भाविकांसाठी अन्नदान केले जाते त्याची तपासणी करावी. जिल्हा परिषद व सार्वजनिक बांधकाम विभागाने पालखी तळांवर मुरमीकरण करावे. वीज वितरण कंपनीने पालखी

तळावर व मार्गावर वीज वाहक तारांचे अडथळे येणार नाहीत याची दक्षता घ्यावी. अन्न विषबाधा होऊ नये यासाठी मठात, धर्मशाळेमध्ये कोणत्या उपाययोजना कराव्यात याबाबत जनजागृती करावी अशा सूचनाही त्यांनी यावेळी दिल्या. यावेळी नगरपालिका, महसूल, पोलीस विभाग, महावितरण, रेल्वे, एसटी महामंडळ मंदिर समिती, पाणी पुरवठा तसेच संबधित विभागांनी आतापासूनच वारीचे नियोजन पूर्ण करून वारीसाठी सज्ज राहण्याच्या सूचनाही अप्पर जिल्हाधिकारी यांनी यावेळी केल्या.

हैदराबाद येथील भाविकांकडून मंदिर समितीस ८.३६ लक्ष किमतीचे सोने भेटवस्तू अर्पण



पंढरपूर/प्रतिनिधी: पंढरपूर दिनांक १६ श्रीमती विजया नायडू हैदराबाद या दानशूर भाविकांनी श्री विठ्ठल रुक्मिणी मंदिर समिती पंढरपूर यांना १३० ग्रॅम वजनाची

सोने भेट वस्तू अर्पण केले आहे त्याची किंमत आठ लक्ष ३६ हजार होत आहे या दानशूर भाविकांच्या सत्कार मंजुरी समितीचे व्यवस्थापक श्री बालाजी

पुदलवाड यांच्या शुभहस्ते उपरणे व दैनंदिनी देऊन येतोच सन्मान करण्यात आला यावेळी श्रीमती नायडू यांच्या कुटुंबीयांच्या उपस्थित होते

श्री स्वामी समर्थ अन्नछत्र मंडळ हे राज्यातील अन्नदान सेवेतील उत्कृष्ट धार्मिक केंद्र : वसंतराव मुंडे



अक्कलकोट/प्रतिनिधी: श्री स्वामी समर्थ अन्नछत्र मंडळाचे संस्थापक अध्यक्ष जन्मेजयराजे भोसले यांच्या मार्गदर्शनाखाली व प्रमुख कार्यकारी विश्वस्त अमोलराजे भोसले यांच्या नेतृत्वाखाली न्यास हे राज्यातील अन्नदान सेवेतील उत्कृष्ट धार्मिक केंद्र असल्याचे मनोगत महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघाचे प्रदेश अध्यक्ष वसंतराव मुंडे यांनी व्यक्त केले. ते श्रीक्षेत्र अक्कलकोट येथील श्री स्वामी समर्थ अन्नछत्र मंडळात सहकुटुंब आले असता मंडळाचे विश्वस्त भाऊ

कापसे यांच्या हस्ते श्रीची प्रतिमा, कृपावस्त्र व श्रीफळ देऊन मंडळाच्या वतीने सत्कार करण्यात आला, यावेळी ते बोलत होते. त्यांच्या समवेत अक्कलकोट तालुकाध्यक्ष कमलाकर सोनकांबळे, सचिव विश्वनाथ चव्हाण, नंदकुमार जगदाळे, बसवराज बिराजदार, स्वामीराव गायकवाड, राजेश जगताप, दयानंद दगुणे, रमेश भंडारी, निगपा निंबाळ समाधान अहिरे आदि पत्रकार बांधव उपस्थित होते. यावेळी न्यासाचे उपाध्यक्ष अभय

खोबरे, सचिव शामराव मोरे, मुख्य पुरोहित अप्पू पुजारी, एस.के.स्वामी, बाळासाहेब घाडगे, बाळासाहेब पोळ, शहाजीबापू यादव, कल्याण देशमुख, सतीश महिंद्रकर, नामा भोसले, शावरेप्पा माणकोजी, शिवकुमार स्वामी, निधील पाटील, प्रविण घाडगे, विजय माने, चंद्रकांत हिबारे, काशिनाथ वाले, विश्वनाथ कलशेंद्री, महंतेश स्वामी, समर्थ घाडगे, धनंजय निंबाळकर, देवराज हंजगे, यांच्यासह सेवेकरी, कर्मचारी, भक्तगण बहुसंख्येने उपस्थित होते.

झाडे लावा झाडे जगवा निव्वळ कोरडे भाषण मंगरूळपीर नगर परिषदेचे झाड तोडे धोरण.

मंगरूळपीर/प्रतिनिधी:

वैशिष्ट्यपूर्ण निधी अंतर्गत मंगरूळपीर शहरात निर्माणधीन असलेल्या अकोला चौक ते संत बिरबलनाथ महाराज मंदिर या रस्त्याचे निकृष्ट दर्जाचे तसेच अंदाजपत्रकाला बाजूला सारून मनमर्जी ने काम करण्याचे धोरण सर्वश्रुत आहेच. नागरिकांच्या कुठल्याही तक्रारीवर कारवाई करणार नाही असे ठरवलेल्या प्रशासकीय यंत्रणेपासून फारश्या अपेक्षाही आता उरलेल्या दिसत नाही. सदर रस्त्याच्या कामामध्ये शहरातील जुन्या व्हिडिओ चौक (जय महाराष्ट्र चौक) येथील काही झाड तोड्या वृत्तीच्या लोकांनी नगरपालिकेला निवेदन देत असे सांगितले की सदर चौकामध्ये भले मोठे कुडलिंबाचे झाड आहे व या झाडामुळे रहदारीला त्रास होत आहे त्यामुळे सदर झाड तोडून टाकण्यात यावे. आश्चर्याची बाब अशी आहे की याच शहरात दहा वर्षांपेक्षा जास्त प्रदीर्घ काळापर्यंत महाराष्ट्र राज्य विद्युत वितरण चे खांब हे रस्त्याच्या मधात होते अनेक अपघात त्या खांबावर वाहन कोसळून झाले परंतु

त्यामुळे कधीही वाहतुकीला अडथळा होत आहे अशा पद्धतीचे निवेदन देण्यात आले नाही. शहरातील मुख्य रस्त्यांमध्ये जड वाहने प्रतिबंधित केली तर फार मोठ्या प्रमाणात वाहतूक सुरळीत होऊ शकते परंतु अशा आशयाचे सुद्धा एखादेही निवेदन देता आले नाही. परंतु एका झाडापासून अशी काय अडचण आहे अशा आशयाचा सूर सुद्धा शेकडो नागरिकांच्या तोंडून ऐकायला मिळतो. शहरातील काही जागरूक नागरिकांनी व निसर्ग स्पर्श फाउंडेशन या पर्यावरणवादी संस्थेने सदर झाड वाचवण्याच्या अनुषंगाने प्रशासनाने प्रयत्न करावे असे आशयाचे पत्र मंगरूळपीर प्रशासनाला दिले. परंतु काही राजकीय लोकांच्या प्रभावामध्ये नगरपालिका प्रशासनाने झाड वाचवण्यासंदर्भातील निवेदनांचा फारसा विचार केला नाही व झाड तोडण्यासंदर्भातील निवेदनावर झाड तोडण्यासाठी प्रस्ताव तयार केला व टिपणी मंजुरी स्तव सादर केली. पर्यावरण अभ्यासक गौरवकुमार इंगळे यांनी अनेक वेळा समाज कल्याण पर्यवेक्षक ढोंगळे यांना विचारले की झाड वाचवण्याच्या दृष्टीने आलेले



निवेदन हे सदर प्रस्तावांमध्ये का विचारात घेतले नाही तर थातूरमातूर उत्तर देऊन ते नेहमीच टाळण्याचा प्रयत्न करत असतात. झाड तोड्या वृत्तीच्या लोकांनी दिलेला एकुलता एक कागदही हरवत नाही व झाड वाचवण्यासंदर्भात नगरपालिकेच्या फेऱ्या मारणाऱ्या पर्यावरणवादी लोकांना थातूरमातूर उत्तर देऊन परत केल्या जाते. मंगरूळपीर शहरात सतत गैरहजर असणारे मुख्याधिकारी सुद्धा झाड तोडण्याच्या टिपणीवर स्वाक्षरी करतात परंतु झाड वाचवण्यासाठी आलेल्या निवेदनांचा विचारही केल्या जात नाही.

सदर टिपणीवर मुख्याधिकारी यांनी सुद्धा स्वाक्षरी करून प्रशासक म्हणून सुद्धा स्वाक्षरी केली आहे. दिवसभर नगरपालिकेमध्ये बसून महिन्यातून दोन वेळेस नगरपालिकेत देणाऱ्या मुख्याधिकारी ला आपल्या बाजूने वळून घेणाऱ्या झाड तोड्या वृत्तीच्या लोकांचा कुठेही विजय होताना दिसत असल्याची खंत गौरव कुमार इंगळे यांनी व्यक्त केली. पूर्ण पगारी परंतु प्रभारी असलेल्या मुख्याधिकार्यांनी आजवर कुठल्याही तक्रारीची दखल घेतल्याची दिसत नाही उलट पक्षी निकृष्ट दर्जाच्या विकास कामांमध्ये त्यांचे अप्रत्यक्षपणे सहकार्य असल्याचे अधोरेखित होत आहे.आज जगाला जलवायू परिवर्तन सारख्या समस्या भेडसावत आहेत. जागतिक तापमान वाढ मुळे ऋतूंमध्ये बदल झालेला दिसत आहे. परंतु नगरपालिकेच्या झाड तोड्या धोरणांमध्ये कुठेही बदल झालेला दिसला नाही. एक कुडलिंबाचे झाड तोडल्याने काय होते अशा वृत्तीच्या झाड तोड्या लोकांनी आजवर शहरांमध्ये किती झाडे लावली हे सुद्धा संशोधनाचाच विषय आहे.

भिवंडीत बाळ्या मामांच्या प्रचारासाठी महाविकास आघाडीच्या जाहीर सभेचे आयोजन

शरद पवार, उद्धव ठाकरे, अरविंद केजरीवालांसह अनेक नेत्यांची लागणार हजेरी

भिवंडी/प्रतिनिधी

भिवंडी लोकसभा मतदारसंघाचा निवडणूक प्रचार अंतिम टप्प्यात असतांना निवडणुकीचे वातावरण तापले आहे. अवघे दोन दिवस शिल्लक असल्याने महाविकास आघाडीच्या वतीने भिवंडीत जोरदार शक्ती प्रदर्शन करण्यात येत आहे. राष्ट्रवादी काँग्रेस शरद पवार गटाचे उमेदवार सुरेश म्हात्रे उर्फ बाळ्या मामा यांच्या प्रचारासाठी अध्यक्ष शरद पवार शुक्रवारी भिवंडीतील चार्वीद्रा पोगाव येथील मोकळ्या मैदानावर सायंकाळी पाच वाजता भव्य सभा घेणार असून महाविकास आघाडीच्या या जाहीर सभेत शिवसेना उद्धव



आदी मान्यवर उपस्थित राहणार आहे. या सभेसाठी भिवंडी लोकसभा मतदारसंघातील सर्व नागरिकांनी उपस्थित रहावे असे आवाहन महाविकास आघाडी व राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्षाचे उमेदवार सुरेश म्हात्रे उर्फ बाळ्या मामा यांनी नागरिकांना केले आहे.

प्रत्येकाने दासोह तत्व अंगीकारावा : नरेंद्र गंभीरे

सोलापूर/प्रतिनिधी :

आपण कमावलेल्या उत्पन्नातील काही अंशी वाटा समाजातील गरजू लोकांचा असतो. तो त्यांना द्यावा असे दासोह तत्व १२ व्या शतकात महात्मा बसवेश्वरांनी सांगितले. त्याचे पालन वीरशैव व्हिजन आज करत आहे. तो दासोह तत्व समाजातील प्रत्येकाने अंगीकारावा असे आवाहन श्री सिद्धेश्वर बँकेचे व्हाईस चेअरमन नरेंद्र गंभीरे यांनी केले. वीरशैव व्हिजन तर्फे १०० गरजूंना अन्नदान उपक्रमाप्रसंगी ते बोलत होते. यावेळी आस्था रोटी बँकेचे अध्यक्ष आनंद तालीकोटी, वीरशैव व्हिजनचे संस्थापक अध्यक्ष राजशेखर बुरकुले, उत्सव समिती अध्यक्ष शिवानंद सावळगी, सोमनाथ चौगुले, अविनाश हत्तरकी, सिद्धेश्वर कोरे उपस्थित होते. यावेळी आस्था रोटी बँकेच्या सहकार्यातून १०० गरीब, गरजू व्यक्तींना बालुशाही, चपाती, आमटी आणि मसाला भात असे अन्नदान करण्यात आले. कार्यक्रमाच्या यशस्वीतेसाठी सुहास छंभुरे, सिद्धु बेऊर, वेदांत तालीकोटी, महेश नागणसुरे, प्रशांत कस्तुरे, माधव जाधव यांनी परिश्रम घेतले.

